

今日威海·关注

今年增设供暖分户计量试点

全市试点面积将达到150万平方米,10.62万去冬取暖费将被退还

**本报威海11月7日讯(记者
许君丽)** 今年,威海市将新增示范城市之一,2009年-2010年采暖期,威海市在文化名居小区、凤凰城一期、华能小区等7个居民小区率先进行热计量收费试点,住户加装热量表、室内温控装置所需费用全部由财政和供暖企业承担。供暖前,用户按面积计费额一次性预交供暖费;供暖结束后,按用热计量计费低于按面积计费的,差额由供热公

司退还给用户,高于按面积计费额的不需补交。

记者从威海市燃气热力管理处了解到,经过周密的数据分析,在率先试点的1700多户计量供暖用户中,253户节暖节能效果显著,约占14%,供暖部门将在居民交纳今冬取暖费时办理相关退款手续。根据用户的实际用热量和“多退少不

补”的原则,这253户将得到退款,退款总数为10.62万元。据介绍,节能效果比较明显的14%的用户主要是一些朝九晚五的上班族以及一些不常在家的用户,一个采暖期基本能节省三四百元,个别冬季不常在家的用户能节省上千元,另有2%的用户基本与往年持平。但其余约84%的用户仍然超过预交供暖

费,这一方面与房屋结构和保温性能的差异有关,保温性差的老建筑用户、顶楼用户、上下楼停暖的用户,在通暖时热量会大量流失,计量收费往往出现比按面积计费还要高;另一方面,部分居民因为操作不熟练,没有将温控装置的优点发挥出来,造成了一定的热量浪费。

荣成西城区

供暖管网提前上水

如发现异常情况,可拨打辖区供热站电话报修

**本报威海11月7日讯(记者
许君丽)** 为了提高供暖服务水平及供暖质量,及早清刷管道、检测管网和检测站房设备,荣成市热电厂5日上午正式开始对供暖管网充水试压冷运,比去年提前了十多天。

今年起,荣成市区将实行“划界而治”的供暖方式。根据相关规定,楚祥街以西归荣成热电集团公司管理,以东归荣成热力燃气公司管理。据荣成市热电集团的工作人员介绍,今年,热电集团负责的西城区比往年提前十多天

上水,上水期间,供热站的工作人员将在各自的辖区内巡查管线,一旦发生漏点将立即组织人员进行抢修。在此,荣成市热电集团供热部门提醒广大市民,上水期间家中最好有人留守,以免家中的暖气设备发生漏水等异常情况造成损失。如果家中确实无法留人,需要先将阀门关闭,回家后再将阀门打开。一旦发现有异常情况,请立即向热电供热部门报修(报修电话7777110),也可直接与分管各个小区的供热站联系(相关信息如右图所示)。

供热站服务热线及服务范围

供热站名	服务热线	服务范围
华侨供热站	7508100	青阳东西区 新庄南北区 双泊南北区 刘家小区
粮食供热站	7578100	德润东区
文化供热站	7507100	双桥小区 青山南区 荷塘南北区 幸福南北区 福地小区
西泊供热站	7517100	惠风小区 民安小区 南耩小区 丹霞小区 和兴小区 美佳小区 国泰小区
农机供热站	7557100	虹桥南北区 谷丰南北区
南山供热站	7558100	黎明东西区 高阳小区 杏林东西区
海崖供热站	7588100	海崖小区